

暑期出游车辆增多 大学新生陆续报到

石家庄高速交警发布安全行车提示

本报讯(首席记者 刘琛敏)眼下,暑期“余额”已不多,不少大学新生也陆续开学报到。8月22日,河北高速交警总队石家庄支队民警在巡逻中发现,送大一新生上学的和利用有限“余额”抓紧带着中小学生出去游玩的车辆非常多,京昆高速公路石太路段已进入多车型混行、车流量较大的状态。

8月22日上午,本报记者跟随河北高速交警总队石家庄支队民警巡逻时发现:在京昆高速昆明方向鹿泉服务区,一辆悬挂“冀A”牌照的小型越野车的后备厢铺了两层凉被,做成一个简易小“卧铺”。该车驾驶人赵某一路上就让孩子坐到了后备厢里,孩子躺在上面看手机。

民警立即上前对赵某说,设置这种简易“卧铺”乘车的方式特

别不安全。一旦前方遇到紧急情况,驾驶人会本能地做出应急反应,若和其他车辆发生碰撞,躺在“卧铺”上的乘员特别危险,会快速地冲向一侧,导致受伤甚至威胁生命安全。

据了解,青银高速公路石太路段正在进行改扩建,受施工的影响,青银石太路段平赞互通至山西省界区间,实施的是“除危化品车辆外,其他车辆禁止通行”政策,导致周边的平赞高速、京昆高速等路段车流量明显增加。民警建议,往来河北石家庄及山西阳泉、太原等地的除危化品车辆之外的车型,可绕行石家庄南绕城高速、平赞高速,或直接通行京昆石太路段前往。

民警在京昆高速北京方向321公里处发现,该路段双向的车流量都很大,每5分钟的断面车流量已经超过250辆次。

民警介绍,在京昆高速石太路段行车,尤其是由山西来河北方向近30公里的长下坡路段上,桥梁多、隧道多、弯道也多,驾驶人开车一定要小心。对于拉满货物的大型货车,长时间连续在长下坡路段上行驶,如果控制不好车速以及和前车的车距,就容易导致车辆失控,撞向两侧护栏或撞向同行的车辆,发生严重交通事故。

河北高速交警总队石家庄支队民警马淑阳提醒:目前,京昆高速石太路段上车流量大,在路上开车全程要集中注意力。在路上开车要降速控距,尤其拉满货物的半挂大货车,特别是在下山方向长下坡路段上,要适时把车开进服务区或找路侧的停车港湾停靠,让驾驶人和车辆得到相应的休息,避免因车疲劳发生交通事故。

领先两分险胜 石家庄翔蓝先下一城

全国男篮联赛季后赛首轮昨晚开赛

本报讯(记者 常明)好悬!在昨晚进行的全国男篮联赛(NBL)季后赛四分之一决赛首战中,主场作战的石家庄翔蓝以97比95险胜广西队,在三战两胜的季后赛首轮争夺中先下一城。

季后赛首轮对阵常规赛排名第五的广西队,石家庄翔蓝还是很有信心的。常规赛的两次交手,石家庄翔蓝完胜对手。不过这一战,石家庄翔蓝胜得并不轻松。

首节争夺,威姆斯和恩多频频连线得分,翔蓝以27比23领先。次节,翔蓝的防守出现问题,广西双外援阿里、恩沃格博和王子麒投篮连连得手,上半场结束时,广西队以57比53反超。

下半场,石家庄翔蓝在提升防守强度的同时,加快了进攻节奏,一度夺回领先地位。第四节,威姆斯接管了翔蓝队的进攻,他连得8分,翔蓝以95比90领先。

之后,翔蓝两位外援的罚篮出了问题,恩多和威姆斯两人一度连续五罚不中。广西队外援阿里在一次远投中造成了翔蓝队员犯规,要罚篮三次。现场石家庄球迷紧张得透不过气来。当阿里站在罚球线前时,球迷们把这份紧张转化成了呐喊,结果,阿里三罚仅一中。

紧接着,罚球线前好像被施了魔法,谁都罚不中。终场前12.1秒时,翔蓝以97比95领先。此时,翔蓝外援恩多获两次罚球机会,只要罚中一个,就基本胜券在



■石家庄翔蓝队员王炫上篮得分。通讯员 王唯朗 摄

握了。谁知,恩多两罚皆失。

得亏翔蓝队的热甫卡提江迅速抢到了前场篮板,他也赢得了两次罚球机会。怎奈,他也是两罚不中,很多球迷只能无奈苦笑。

终场前10.6秒,广西队发起进攻,庆幸的是,广西队两次投篮不中。石家庄翔蓝才惊险赢下了比赛。翔蓝只有两人得分上双,威姆斯得到30分,恩多砍下25分。广西队三人得分上双,其中翔蓝旧将王子麒得到21分。

对比罚球命中率,广西队为87.1%;翔蓝只有51.4%。翔蓝下一战,必须要提升罚球的准度了,否则比赛会打得很苦。

本周日,石家庄翔蓝将客场挑战广西队。如果双方大比分打平,翔蓝将在主场再战广西队。

在昨晚另外三场比赛中,常规赛排名靠前的三支队均以大比分胜出,其中安徽队以112比77胜合肥队,中国香港队107比74胜江西队,长沙队以124比98胜江苏队。

石家庄功夫两名球员 入选U21国足

本报讯(记者 魏若涛)石家庄功夫足球俱乐部昨日官宣,队中陈哲宣、张一轩两名年轻队员入选最新一期的U21国足集训名单,他们将随队集训并参加国际足球邀请赛。

据了解,中国足协官方日前公布了关于组织U21国家男子足球队2024年第一期选拔集训的通知,石家庄功夫足球队球员陈哲宣、张一轩入选了最新一期的集训名单。根据集训安排,中国U21国足将于8月23日至9月11日赴国家足球训练基地组织集训,并参加国际足球邀请赛。石家庄功夫足球俱乐部相关人士介绍,由于中甲联赛赛程安排,陈哲宣、张一轩将缺席石家庄功夫客场挑战广西平果哈嘹、主场对阵延边龙鼎、客场挑战黑龙江冰城的三轮中甲联赛。

陈哲宣和张一轩今年均为20岁。陈哲宣司职中场,加盟石家庄功夫队前,曾效力中超强队山东泰山,他技术出众、大局观出色,是功夫队未来中场指挥官人选;而张一轩司职后卫,加盟功夫队前,曾效力中甲球队黑龙江冰城和中超球队北京国安,他在场上速度快、抢断准确,是功夫队防线的一枚重要棋子。

由于本赛季中甲联赛没有国字号球队征召U21球员的减负政策,陈哲宣、张一轩缺席三轮中甲联赛无疑会给功夫队在排兵布阵方面带来一定的压力,但石家庄功夫足球俱乐部仍然为两名球员能够入选U21国足感到骄傲。

8月24日,石家庄功夫队将在中甲联赛第20轮客场挑战广西平果哈嘹。

河北首届智运会国际象棋赛收子

石家庄队 获一金二银四铜

本报讯(记者 常明)为期四天的河北省首届智运会国际象棋的比赛昨天结束,石家庄队获得1枚金牌、2枚银牌和4枚铜牌的成绩。

自8月19日,国际象棋公开组、青少年甲组、青少年乙组、青少年丙组个人赛在国家跳台中心顶峰“如意中心”开赛。比赛现场,大家沉着应战,在无声的棋局中碰撞出智慧的火花,收获博弈的乐趣。

在公开组女子个人赛中,石家庄队的王沁珂获得第三名;在青少年乙组女子个人赛中,石家庄市的赵天珍、赵芮琳分获冠军和亚军;在青少年丙组男子个人赛中,石家庄队的董霖梓获得亚军。

在昨天结束的公开组、青少年甲组、青少年乙组、青少年丙组团体赛上,石家庄队在青少年甲组、乙组和丙组的混合团体赛上,均获得铜牌。

此次国际象棋比赛特别邀请了国际象棋国家大师杨戈靖进行线上直播讲解。在直播过程中,大家充分体会到比赛的精彩性,也让观众在享受比赛的同时,学习到更多关于智力运动的知识 and 技巧。

石市中小小学校长 任职资格培训班开班

本报讯(记者 安迪)为弘扬教育家精神,引领中小小学校长以陶行知、于漪、张桂梅为榜样,做新时代的“大先生”,践行“为党育人、为国育才”的使命担当,日前,石家庄市2024年中小小学校长任职资格培训班正式开班。

据悉,本次培训内容包括:加强师德师风、校长专业发展能力提升、学校文化及品牌建设、家校共育、学校精细化管理以及学校危机管理与应对等六个课程模块。授课教师均是省内外知名教育专家和本地优秀校长,具有深厚的理论功底和丰富的管理经验。此次培训共分两期,第一期为8月19日—23日,由200名小学校长参训;第二期为8月24日—28日,由120名中学校长参训。培训采取讲座授课、互动交流、分组研讨、案例分析、总结提升相结合等形式,采用过程性考核与结果性考核相结合的方式对参训学员培训情况进行考核。